WYLICZENIE KOSZTOW ZRYWKI DREWNA

iglaste [zt brutto]

W(g sredniej stawki

Koszt wykonania prac w poszczegoélnych Obwodac®chronnych 2016 r.

ZAKRES 0.0,
PRAC SUHORA
1 300,00m?®

[ zt brutto ]

Zrywka i podwoz
drewna X X X X X

zt brutto

Koszt catkowity zrywki2

UWAGA:

1. Catkowity koszt ustugi w danym Obwodzie Ochrommwvinien zostd obliczony w oparciu o szacowamo zrywki mas drewna w tym Obwodzie, pomfung przez
srednig wartasé¢ brutto kosztoéw zrywki drewna iglastego (waféarednia = suma wszystkich stawek kolumny brutto di@wna iglastego podzielona przez 40)
2. Sumaryczny koszt zrywki wszystkich zéadaa ktére Wykonawca sktada swpopferte.
3. Wypeiné nalegy te pola ktore nie zawiergjznaku X

( data i podpis Wykonawcy )



